

泰學生赴印度，角逐國際數學競賽

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國教育部基礎教育委員會昨天（14日）表示，本年度國際小學數學競賽（WIZMIC2014）於本月14-22日在印度勒克瑙市舉行，泰國學生代表團已於昨天從素汪納普國際機場出發，本次參加競賽的泰國代表隊分為4組共16人。

據悉，本次參加競賽的學生由基礎教育委員會指定，從全國各小學中精心篩選，讓每一名學生都有機會為國增光。此前，這一隻代表隊參加了3次國際級競賽，分別是中國香港、韓國以及印尼。而本月14-22日在印度勒克瑙市舉辦的競賽，將是今年最後一場賽事。

帶隊老師表示，非常重視每一次國際級競賽，這一次是從全國範圍內篩選出尖子學生，他們此前的成績非常優越，相信會給國家帶來很好的國際聲望，也預祝她們能順利實現自己的夢想，為國家增光。即便是最後他們無法帶回金牌，但也能做到不辱使命，因為他們的素質都是非常好，而本次競賽的難點是首先測試英文。

來自吉拉達學校的小學6年級參賽者帕噶表示，在參加比賽前已經進行了很嚴格的訓練，這是他首次赴國外參加國際級競賽，他感到既緊張又興奮，一定會盡最大努力發揮自己的水準。

資料來源：103年10月15日

泰國世界日報

http://www.udnbkk.com/article/2014/1015/article_121564.html